

半乳糖基化糖型调节剂

产品型号: 半乳糖基化糖型调节剂

用户手册

目录

产品描述	2
应用范围	2
产品配方	2
产品保存	2
一般培养建议	2
相关产品	3

产品描述

半乳糖基化糖型调节剂是上海倍谙基生物科技有限公司自 主开发、研制和生产的化学成分明确的添加剂。旨在提高 各种中国仓鼠卵巢细胞(Chinese Hamster Overy cells, CHO)培养过程中产物蛋白的半乳糖基化水平。

应用范围

本产品为无菌液体产品,可用于科学研究及生物药的大规 模生产过程, 但不能直接用于人体或医疗用途。

产品配方

半乳糖基化糖型调节剂配方知识产权为上海倍谙基生物科 技有限公司所有。

产品成分声明

本品不包含:

- 细胞因子、抗生素。
- 动物来源的原材料。

产品保存

- 保存于 2-8℃、干燥避光的环境中。
- 当本产品保存时间超过保质期或出现沉淀,建议弃用。

一般培养建议

- 1) 在基础培养基中加入半乳糖基化糖型调节剂,体积比 为 1:100 至 1:50 (半乳糖基化糖型调节剂:基础培养 基)。
- 2) 体积比可以根据目标半乳糖基化水平进行调整。
- 3) 半乳糖基化糖型调节剂可与其他糖型调节剂一起用 于调节产物蛋白的糖基化水平。

相关产品

产品名称	产品类别	产品货号	形态	体积	包装	备注
半乳糖基化糖型调节剂 添加剂	法加到	FG0119201	液体	1 L	瓶	提高各种细胞培养过程中产物
	FG0119202	液体	100 ml	瓶	蛋白的半乳糖基化水平	



扫码了解倍谙基

如需了解更多产品和技术信息,就近联系倍谙基。

欢迎拨打 86-21-68582660

或登录 <u>www.bio-engine.com.cn</u>

上海倍谙基生物科技有限公司

上海市闵行区绿洲环路 396 弄 3 号楼 4 层 Tel: 021-68582660



